INFORMACJE  BARDZO WAŻNE !
Drodzy Rodzice kolonistów,

Organizujemy kolonie już od kilku lat, w związku z tym chcemy się podzielić z Wami naszymi spostrzeżeniami, a także ustalić kilka spraw, które bardzo ułatwią nam komunikację , a dzieciom wypoczynek.
· KARTY KOLONIJNE. Prosimy o wypełnienie kart kolonijnych, jest to konieczne.  Karty te stanowią dokumentację obozową, przedstawianą w razie potrzeby inspektorom Sanepidu oraz władzom oświatowym.
· KIESZONKOWE. Proponujemy bank – trzymany mocną ręką Pani Małgosi. Dzieci raz dziennie wypłacają pieniądze (ustaloną kwotę)– po śniadaniu. W tym celu do opisanej koperty (nazwisko dziecka + kwota ogólna i kwota dzienna, np. Piechota Nadia, 70zł, po 7 dziennie w razie potrzeby) należy włożyć kieszonkowe i w miejscu zbiórki przekazać p. Małgosi . 


W praktyce ułatwia to bardzo życie dziecka na kolonii i Państwa poza nią  
· TELEFONY KOMÓRKOWE. To bardzo trudny temat, szczególnie w przypadku młodszych dzieci. Ustalmy więc, że jeżeli jest taka konieczność, żeby dzieci zabierały je ze sobą, to o godz. 16.30 oddają je w depozyt do kierownika kolonii – p.Małgosi, odzyskują je po obiedzie.  CZYLI OPTYMANY CZAS NA KONTAKT TO BLOK POPOŁUDNIOWY MIĘDZY 13.30 A 16.30. Wspominając z rozrzewnieniem poprzednie lata- mieliśmy do czynienia z sytuacjami budzenia rodziców o 4 rano, bo kołdra spadła; z naturalną wieczorną tęsknotą, w czasie której lepiej skupić się na rówieśnikach i zajęciach; był też pomysł na adopcję psa- szybko prowadzący do kilkunastu połączeń i narastających łkań. Do Państwa dyspozycji, właściwie całodobowo będzie telefon p. Małgosi 690551735.
· CENNE RZECZY. Wartościowe rzeczy dzieci zabierają na swoją i Państwa odpowiedzialność.
· UBRANIA. Proszę pamiętać, że czas letni sprzyja zabawie, prosimy o zaopatrzenie dzieci w rzeczy, które mogą się podniszczyć, pobrudzić i w skrajnych wypadkach zaginąć. Nie zakładamy oczywiście takiego biegu zdarzeń, ale doświadczenie nauczyło nas, że życie na łonie przyrody powoduje czasem trudne dla dzieci sytuacje.


Warto przemyśleć podpisanie/oznaczenie rzeczy!!!
· LEKARSTWA, jeżeli są konieczne- w podpisanych woreczkach, z listą dawkowania i zgodą na podawanie podpisaną przez Rodzica – oddajemy  przed wyjazdem. Muszą być opisane, a opis powinien zawierać formułkę : „Zezwalam (konkretnej osobie- najlepiej Małgorzacie Olechnowicz) na podawanie według opisu. Podpis rodzica.” 
· ODWIEDZINY- nie organizujemy dnia ODWIEDZIN. Jest to  kolejny bardzo trudny temat. Rodzice chcący odwiedzić dziecko są proszeni o kontakt telefoniczny. Dziecko będzie przez wychowawcę wyprowadzane poza teren ośrodka – okolice recepcji campingu. Po złożeniu podpisu w zeszycie odwiedzin- można przez chwilę nacieszyć się kolonistą. Powrót podobnie. Nie przeczę, że czasami ta chwila kontaktu z Rodzicem jest bardzo ważna, szczególnie dla dzieci, które są pierwszy raz na koloniach. Ale proszę pomyśleć o pozostałych dzieciach, nie wszyscy mogą odwiedzić dzieci, a wtedy zaczynają się smutki.
· FAKTURY. Jeżeli potrzebują Państwo faktur , prosimy jeszcze przed wyjazdem o dane do nich (do p. Małgosi- mail, albo na kartach kolonijnych)
· WYJŚCIE DO KOŚCIOŁA- staramy się zapewnić dzieciom możliwość uczestnictwa w niedzielnej Mszy Świętej. Ale musimy wcześniej to zaplanować w harmonogramie  wypoczynku. Poprosimy o dopisek na karcie kolonijnej
· ZGODA NA PRZEGLĄD HIGIENICZNY- KLESZCZE- prosimy o dopisek i podpis na karcie.
